

Z á p i s n i c a

*z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej,
ktoré sa konalo dňa 30. augusta 2019*

Prítomní:

8 poslancov podľa prezenčnej listiny, ktorá je súčasťou originálu zápisnice
Ing. Miloš Cúcik – starosta obce
Bc. Ľudmila Podskočová – zapisovateľka

Nepřítomní:

1 poslanec Juraj Gabaš – ospravedlnený
Ing. Jozef Krett – hl. kontrolór – ospravedlnený

Zasadnutie trvalo od 17³⁰ h. do 19⁰⁰ h.

* * *

Program:

Otvorenie zasadnutia – schválenie programu

Voľba návrhovej komisie

Určenie overovateľov zápisnice

Určenie zapisovateľa zápisnice

1. **Návrh rozpočtovej zmeny**
2. **Diskusia.**
3. **Uznesenie, záver.**

* * *

Otvorenie zasadnutia – 9. zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej otvoril a viedol starosta obce Ing. Miloš Cúcik. Zasadnutie bolo zvolané v zmysle § odst. 1 zákona NR SR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Podľa podpísanej prezenčnej listiny starosta obce konštatoval prítomnosť nadpolovičnej väčšiny poslancov obecného zastupiteľstva, z celkového počtu 9 poslancov obecného zastupiteľstva bolo prítomných 8 poslancov. Starosta obce úvodom všetkých privítal a oboznámil obecné zastupiteľstvo s programom rokovania, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0 – program rokovania OZ bol schválený

Voľba návrhovej komisie – do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Rastislav Repka a Marian Híreš.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0 – návrhová komisia bola schválená.

Určenie overovateľov zápisnice – za overovateľov zápisnice starosta obce určil Štefana Hlinku a Danku Golejovú.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa 0 – overovatelia zápisnice boli schválení.

Určenie zapisovateľa zápisnice – za zapisovateľku zápisnice starosta obce určil Bc. Ľudmilu Podskočovú.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa 0, – zapisovateľka zápisnice bola schválená.

1. Návrh zmeny rozpočtu obce Valaská Belá rozpočtovým opatrením č. 22 – starosta obce uviedol, že OZ bolo zvolané v zmysle zákona a po dohode s poslancom Ing. Vladimírom Mazánom kvôli dokončeniu prác na budove hasičskej zbrojnice. Poslanec Ing. Vladimír Mazán uviedol, že po zhodnotení potreby dokončenia diela „realizácia hasičskej zbrojnice“ požiadal starostu obce, aby zvolal rokovanie OZ za účelom uvoľnenia finančných prostriedkov za podmienky, že by firma EKO GREEN skončila a vysporiadali by sa fakturácie, s tým, že práce, ktoré si firma fakturovala navyše, by nemali byť zaplatené. Spýtal sa starostu obce či odstúpi firma Eko green od zmluvy o dielo. Uviedol, že práce by sa dokončili Pán poslanec Ing. Vladimír Mazán uviedol, že sa zúčastnil stretnutia s firmou EKO GREEN z ktorého konateľ firmy EKO GREEN pán Róbert Hurár odišiel s tým, že sa s ním nebude baviť, že nie je pre neho partner. Ďalej poslanec Ing. Vladimír Mazán uviedol, že starosta obce ho neoboznámil, že je na stretnutí ako poslanec za obec. Ing. Vladimír Mazán požiadal starostu obce, aby obecnému zastupiteľstvu predložil nejaký návrh na odstúpenie od zmluvy. Starosta obce uviedol, že od zmluvy odstúpi. Pán poslanec Ing. Vladimír Mazán ale uviedol, že niektoré práce treba dokončiť, aby sa dalo dielo odovzdať inej firme, ktorá bude ochotná práce dokončiť. Práce je potrebné prevziať odovzdávacím protokolom, ktorého súčasťou budú aj atesty od materiálov, atesty o zhode, ktoré materiály sú tam zabudované, ktoré boli na dielo použité.

Odstúpenie od zmluvy bude za podmienok, ktoré poslanci požadujú:

- OSB dosky nahradiť doskami cetris
- dorobiť domurovku
- podbitie veže
- doložiť atesty použitých materiálov
- otvoriť a skontrolovať v akom stave je strop (z dôvodu zatečenia strechy).

Po zrušení zmluvy poslanec Ing. Vladimír Mazán navrhol, že po konzultáciách si myslí, že jeden okruh kúrenia stačí na 5 stupňov a druhý okruh stabilne na 18 stupňov v miestnosti, kde sú umiestnené hasičské potreby a uniformy, a musí byť kúrenie nonstop. Tento kotol podľa neho nemá dlhú životnosť. Druhý návrh bol riešiť temperovanie cez kotolňu, tá by sa použila ako sklad uniforiem, znížil by sa strop. Poslanec Ing. Vladimír Mazán navrhol použiť infražiariče, ktoré vidí ako najjednoduchšie a najrýchlejšie riešenie, pretože infražiariče sú regulovateľné a bez obsluhy. Poslanec Mgr. Rastislav Repka podotkol, či sú infražiariče v triede A. Je potrebné požadovať od hasičov informácie, ktoré miestnosti a ako je potrebné temperovať. Ing. Vladimír Mazán uviedol, že boli k zmluve o dielo podpísané dodatky, ktoré nemali byť. Poslanec Ing. Mazán uviedol, že spoločnosť EKO GREEN s. r. o. Čavoj je podľa neho neprofesionálna firma, ktorá nedodržiava termíny, spôsobila zatečenie strechy na hasičskej zbrojnici, podľa neho by nemala pokračovať v obecných zákazkách ani pre obec ani pre základnú školu. Na obecné zákazky musia byť použité certifikované materiály, je potrebné doložiť atesty o zhode, protokoly o záruke. Konečná faktúra musí byť dorovnaná.

Poslanec Marián Híreš uviedol, že aby na hasičskej zbrojnici nedošlo k škodám, je potrebné dokončiť vykurovanie do tejto zimy. Navrhuje uvoľniť financie z rezervného fondu, ktorý sa môže zapojiť do konca augusta. Starosta obce uviedol, že musí byť znova vyhlásená verejná súťaž z dôvodu, že projekt išiel na ministerstvo. Po dlhej rozprave poslanci odporučili starostovi obce ukončiť zmluvný vzťah so spoločnosťou EKO GREEN s. r. o. Čavoj 282 – zmluva o dielo „Modernizácia požiarnej zbrojnice Valaská Belá“ najneskôr do 15. 9. 2019. K použitiu finančných prostriedkov z RF vo výške 20 000 € na účely vybudovania vykurovacieho systému v budove hasičskej zbrojnice v obci Valaská Belá dôjde až po splnení ukončenia zmluvy a po schválení obecným zastupiteľstvom.

Tento návrh poslanci jednomyseľne schválili.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 100/2019.

Obecné zastupiteľstvo následne hlasovalo za uvoľnenie 20 000 € z Rezervného fondu obce Valaská Belá s tým, že tieto budú účelovo použité na zabezpečenie vykurovacieho systému v budove hasičskej zbrojnice.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 101/2019.

2. Diskusia - poslanci diskutovali o vykurovacom systéme v hasičskej zbrojnici.

3. Záver - po prerokovaní všetkých bodov programu návrhová komisia prečítala prijaté uznesenia a starosta obce poďakovaním za účasť rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Valaskej Belej dňa 30. 8. 2019
Zapísala: Bc. Ľudmila Podskočová

Ing. Miloš Cúcik
starosta obce

Overovatelia zápisnice: **Štefan Hlinka** a **Danka Golejová**

U Z N E S E N I A
z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
obce Valaská Belá zo dňa 30. augusta 2019
(100/2019 – 101/2019)

Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej na svojom 9. zasadnutí prerokovalo:

1. Návrh rozpočtovej zmeny rozpočtu obce Valaská Belá

k bodu č. 1: Návrh rozpočtovej zmeny rozpočtu obce Valaská Belá.

Uznesenie č. 100/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

odporúča

starostovi obce Valaská Belá ukončiť zmluvný vzťah s firmou EKO GREEN, s. r. o. so sídlom Čavoj č. 282, 972 29, t.j. zmluvu o dielo na modernizáciu Požiarnej zbrojnice – Valaská Belá a to najneskôr do 15. 9. 2019. Zmluvný vzťah sa ukončí v zmysle stavebného zákona a platných STN.

Hlasovanie:

Za:	8	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán, Štefan Hlinka, Mgr. Rastislav Repka
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	1	Juraj Gabaš,

Vo Valaskej Belej dňa 30. 8. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 101/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

prevod finančných prostriedkov z Rezervného fondu obce Valaská Belá vo výške 20 000,- Eur na zabezpečenie vykurovacieho systému v budove Hasičskej zbrojnice v obci Valaská Belá. Tieto finančné prostriedky sú účelovo viazané po splnení uznesenia č. 100/2019 a následnom schválení poslancami OZ Valaská Belá.

Hlasovanie:

Za:	8	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán, Štefan Hlinka, Mgr. Rastislav Repka
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	1	Juraj Gabaš,

Vo Valaskej Belej dňa 30. 8. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce